



## AGRICULTURA

Direção-Geral de Agricultura e Desenvolvimento Rural

### Declaração de Retificação n.º 498/2021

*Sumário:* Retifica o Aviso (extrato) n.º 11003/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 114, de 15 de junho de 2021.

**Retifica o Aviso (extrato) n.º 11003/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 114, de 15 de junho de 2021, respeitante ao procedimento concursal comum, na categoria de técnico superior. Ref.ª 314286768**

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 114, de 15 de junho de 2021, retifica-se o Aviso (extrato) n.º 11003/2021, respeitante ao procedimento concursal comum para ocupação de dois postos de trabalho da categoria de técnico superior, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado. Referência n.º 314286768.

Assim, onde se lê:

«7 — Habilitações literárias exigidas:

Posto 1 — Licenciatura nas áreas de Agronomia, Engenharia Agronómica, Engenharia Agrícola, Engenharia Agrária, Ciências Agrárias, Engenharia Agropecuária e Engenharia do Ambiente.

Posto 2 — Licenciatura nas áreas de Agronomia, Engenharia Zootécnica, Ciência e Tecnologia Animal, Engenharia Agronómica, Engenharia Agrícola, Agrária, Ciências Agrárias e Engenharia Agropecuária.»

deve ler-se:

«7 — Habilitações literárias exigidas:

Posto 1 — Licenciatura nas áreas de Agronomia, Engenharia Agronómica, Engenharia Agrícola, Engenharia Agrária, Ciências Agrárias, Engenharia Agropecuária, Engenharia Florestal, Engenharia do Ambiente, Engenharia Biotecnológica.

Posto 2 — Licenciatura nas áreas de Agronomia, Engenharia Zootécnica, Ciência e Tecnologia Animal, Engenharia Agronómica, Engenharia Agrícola, Engenharia Agrária, Ciências Agrárias, Engenharia Agropecuária, Engenharia do Ambiente, Engenharia Biotecnológica.»

24 de junho de 2021. — O Diretor-Geral, *Gonçalo de Freitas Leal*.

314368212